

8月起,这些新规将影响你我生活

助力营造良好网络生态,治理网络暴力信息有新规;自香港澳门入境居民旅客携带行李物品免税额度提高;《公平竞争审查条例》更好保障各类经营主体公平竞争……8月,这些新规事关你我他,一起来看。

治理网络暴力信息 营造良好网络生态

《网络暴力信息治理规定》8月1日起施行。
规定明确,网络信息服务提供者应当完善私信规则,提供便利用户设置仅接收好友私信或者拒绝接收所有私信等网络暴力信息防护选项,鼓励提供智能屏蔽私信或者自定义私信屏蔽词等功能。网络信息服务提供者应当向用户提供网络暴力信息快捷取证等功能,依法依规为用户维权提供便利。

自香港澳门入境居民旅客携带行李物品免税额度提高

关于提高自香港澳门入境居民旅客携带行李物品免税额度的公告,自8月1日起推广至除横琴“一线”口岸以外的全部进境口岸。
公告提出,对自香港、澳门入境,年满18周岁的居民旅客,携带

在境外获取的个人合理自用行李物品,总值在12000元以内(含12000元)的予以免税放行。

保障各类经营主体公平竞争

《公平竞争审查条例》8月1日起施行。
为保障各类经营主体的公平竞争,条例建立了涵盖经营主体生命全周期、经营全链条的审查标准体系。例如,条例规定,有关的政策措施不得对市场准入负面清单以外的行业、领域、业务等违法设置审批程序,不得设置一些不合理的或者歧视性的准入条件,也不能通过违法设置或者授予特许经营权、限定交易等方式妨碍市场的公平准入。

规范天然气利用 保障能源安全

《天然气利用管理办法》8月1日起施行。
办法规定天然气利用方向仍沿用“优先类、限制类、禁止类、允许类”,并补充明确了四类天然气利用方向内涵及具体工作要求,强化了政策指导性和可操作性。办法对优先类天然气利用方向予以用气保障;对于限制类天然气利用方向不

再新建、扩建相关产能;对于禁止类天然气利用方向上游企业不再满足用气需求。

规范重要商品和服务价格指数行为

《重要商品和服务价格指数行为管理办法》8月11日起施行。
办法提出,在中华人民共和国境内依法成立的企业、事业单位、社会团体以及其他组织可以编制发布价格指数。冠以“中国”“全国”等字样的价格指数,应当在价格指数编制方案中充分证明,信息采集点覆盖的相应商品或服务市场交易规模在全国市场中的占比,以及该覆盖面能够准确有效地反映全国市场价格情况。

促进私募证券投资基金规范运作

《私募证券投资基金运作指引》8月1日起施行。
指引将最低存续规模降低至500万元,明确长期低于500万元规模的基金应当停止申购。指引提出双25%的组合投资要求,即单只私募证券投资基金投资同一资产不超过基金规模的25%,同一私募机构管理的全部私募证券投资基金投资于同一资产比例不超过该资产的25%。 据新华社



中国海军舰艇编队驶离符拉迪沃斯托克港 新华社发

中国海军龙虎山舰、郑和舰结束访俄

执行远海实习出访任务的中国海军舰艇编队龙虎山舰、郑和舰结束对俄罗斯为期4天的友好访问,7月30日驶离符拉迪沃斯托克港。
访问期间,龙虎山舰与郑和舰参加了俄罗斯海军成立328周年

庆祝活动当天的阅舰式,双方举行了舰艇开放活动。
俄罗斯太平洋舰队30日在码头举行了欢送仪式,中国驻符拉迪沃斯托克总领事馆工作人员、华人华侨、中资机构和留学生代表等到码头送行。 据新华社

2023年“三新”经济增加值超22万亿

国家统计局30日发布数据,经核算,2023年我国“三新”经济增加值为223528亿元,比上年增长6.4%,比同期国内生产总值(GDP)现价增速高1.8个百分点;相当于GDP的比重为17.73%,比上年提高0.37个百分点。
分三次产业看,“三新”经济中,第一产业增加值为8728亿

元,比上年增长3.2%,占比为3.9%;第二产业增加值为93491亿元,比上年增长0.7%,占比为41.8%;第三产业增加值为121309亿元,比上年增长11.5%,占比为54.3%。
“三新”经济是以新产业、新业态、新模式为核心内容的经济活动的集合。 据新华社

拜登要改革美国最高法院并修宪

美国总统拜登29日正式公布针对联邦最高法院的改革方案,包括取消法官终身制,为法官设置具有法律约束力和强制执行力的行为准则。他同时提议修订宪法,明确禁止赋予美国前总统过度宽泛的豁免权。

共和党方面随即猛批拜登提议。多家外媒预期,上述改革和修宪提议立法门槛高,在“分裂”的美国国会基本无望通过。

美国白宫本月多次向媒体放风,拜登正酝酿改革联邦最高法院。29日拜登还在美国《华盛顿邮报》发表署名文章,解释自己发起改革的理由。

1964年7月2日,时任美国总统林登·约翰逊签署《民权法》成法,拜登29日特意选在得克萨斯州林登·约翰逊图书馆宣布改革方案。他呼吁国会经由立法取消联邦最高法院法官终身制,改为18年任期限制,且总统有权每两年任命一名新大法官。

拜登同时要为法官设置具有法律约束力和强制执行力的行为准则,要求其公布收礼情况,避免出席公开政治活动,回避与本人及配偶存在利益冲突的司法案件。

拜登29日还提议修订美国宪法,增设“无人凌驾于法律之上的修正案”,明确规定美国“宪法不赋予因

曾担任总统而免于联邦刑事起诉、审判、定罪或判决的任何豁免权”。

关联大法官任期和行为准则的改革方案需经国会审议批准,且参议院审批法案需获至少60票支持。修宪立法门槛更高。根据美国宪法第五条规定,宪法修正案的提出需获国会参众两院三分之二以上议员赞成,或全美三分之二以上州(34个州)议会请求;而修正案需经四分之三以上州(38个州)议会批准方可通过。

按美联社本月早些时候的说法,提议不太可能在“分裂的国会”获批,但拜登此时宣布提议,或有助于带动选民热情。 据新华社

坦桑尼亚交通事故,中国游客1死5伤

坦桑尼亚国家公园管理局官员29日说,搭载中国游客的旅游车28日晚在坦桑尼亚北部发生交通事故,造成中国游客1人死亡、5人受伤。

坦桑尼亚国家公园管理局首席保护官凯瑟琳·姆贝纳在接受新华社记者采访时说,这起事故发生在中国游客从塞伦盖蒂国家公园返回酒店的途中,旅游车因超速翻车。车上共有6名中国乘

客和1名坦桑尼亚司机。
马拉地区塞伦盖蒂区医院的医务负责人埃德加·穆加尼齐说,受伤中国游客为4名女性和1名男性,他们已于29日被空运至首都内罗毕接受进一步治疗,其中1名女性伤势严重。
获悉此事后,中国驻坦桑尼亚大使馆与当地救援力量第一时间展开合作,为救治伤者提供紧急帮助。 新华社

委内瑞拉宣布召回7个国家外交人员

委内瑞拉外交部29日宣布将从阿根廷、智利、秘鲁等7个拉美地区国家召回外交人员,同时要求这些国家的外交人员从委内瑞拉撤出。

根据委内瑞拉外交部发表的声明,此举是因为阿根廷、智利、哥斯达黎加、秘鲁、巴拿马、多米

尼加和乌拉圭等国试图不承认委内瑞拉大选结果。
委内瑞拉28日举行总统选举,共有10名候选人参加。29日凌晨,委内瑞拉国家选举委员会宣布,执政的大爱国联盟候选人、现任总统马杜罗再次当选委内瑞拉总统。 据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

家电维修
空调维修。13813850744

遗失
遗失 党群退役军人优待证,卡号:6214724301001048220,声明作废。
遗失 南京市秦淮区记忆南塘火锅店营业执照正、副本,统一社会信用代码:92320104MA1YN05C55,声明作废。
遗失 南京市秦淮区记忆南塘火锅店

食品经营许可证正、副本,编号:JY23201040130314,声明作废。
遗失 南京恩山米业有限公司食品经营许可证正本,许可证编号:JY13201040111798,声明作废。
遗失 南京王金虎火锅店食品经营许可证副本,许可证编号:JY23201060093045,声明作废。
南京王之剑商贸有限公司遗失公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

天天出彩

体彩排列3(24202期)
中奖号码:187
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1177注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 3683注 173元

体彩排列5(24202期)
中奖号码:18708
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 76注 100000元

体彩7位数(24115期)
中奖号码:7445368
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩7星彩(24087期)
中奖号码:011763+0
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏
传递阅读的力量

扫码了解书香江苏